

四川公布高考录取日程 6月25日左右可看成绩

省教育考试院近日公布了今年招生工作实施规定，并详细排定了今年高考招生的各个环节和日程。省教育考试院有关人士提醒，广大考生和家长应准确把握重要时段、关键环节的有关事项。

25日左右公布高考分数线

5月中旬：省招考委分别与省军区和省公安厅联合下发军事、武警院校招生文件和公安院校招生文件，意味着报考军事、武警院校、国防生和公安院校的政策出台。省教育考试院召开考务工作培训会。其间，5月11日—18日，

省、市(州)招办将集中扫描考生《体检卡》、《考生登记表》，上报考生相片集，同时上报体检结果为“学校可以不予录取的考生名单”和未参加体检考生名单。

5月下旬：省教育考试院公布普通高校在川招生分专业计划和招生章程有关内容。其间，5月26日前完成全省各类可享受加分照顾的考生的资格审核工作。

6月7日—8日：普通高考。9日—10日，各县(市、区)招办将组织外语口试和藏文、彝文加试。

6月11日—24日：高考评卷和统分。其间，6月15日前各县(市、区)招办指导、组织艺

术、体育考生填报艺体本、专科志愿；6月12日—15日，省教育厅和省体育局将组织体尖生测试；6月15日—17日，省教育厅将组织艺尖生测试。

6月25日左右：通知考生成绩，并公布高考试成绩段数据；同时，省招考委将划定并公布高考分数线。

7月7日开始一本批次录取

6月25日—30日：各县(市、区)招办指导、组织普通类考生填报高考志愿。其间，6月28日前完成提前批院校志愿填报；同时组织考生

对网上填报的志愿信息进行签字确认。

6月29日—7月3日：省公安厅组织报考公安院校的考生进行面试和体能测试，各地公安机关对其政审；同时，省招考委和省军区划定并公布军检、面试分数线。

7月2日—3日：报考军事、武警院校及国防生的考生参加军检及面试。

7月7日—8月18日：省招考委分批组织今年在川招生院校进行录取。其间，各批录取进程中未完成计划将面向考生公开征集志愿；7月下旬省招考委将公布专科一二批次录取控制分数线。

(四川在线)

“厚道老实”小议

□王晓林 / 文

厚道老实是什么？其长处就是宽厚待人、真诚对人、赤诚为人。其实，这也是一种立身之本、处世之道、待人之策。真正厚道老实的人往往把名节看得重于泰山，把诺言信义看成是自身的一种形象，大凡有“君子一言，驷马难追”的操行。同时，具有一种宁可人负我、不可我负人的做派。

厚道老实是条大道，是堂堂人间正道。这样的人因自己本分，更不会有丁点儿坏心眼，因此，最容忍不了受他人的欺骗，眼睛里容不下一粒沙子，看不惯耍滑头，最厌恶口是心非，要奸使刁，见人说人话，见鬼说鬼话。厚道老实的人往往会有羞耻感，会真诚坦荡地脸红。真诚的脸红，是老实人最可贵的标志，是老实人最坦荡的心境，是人世间最美丽的颜色，当然也是人类最可贵的品质。

在现实生活中，厚道老实未必会讨人喜欢。正如有人喜欢只开花不结果的“谎花”，而不爱实在的无花果一样。似乎厚道老实也是出入社交场合所穿的布衣布衫，倒是心眼不实、另有所用的言行有了潜在的市场。而今，我们更应该清醒地认识到：厚道、不老实是一种人格的悲哀。与厚道老实形成鲜明对比的是，时下流行一种乖巧之风和油滑之风，特别是在官场交往中，有人如簧之舌的吹吹拍拍，有人行伪使奸的涂涂抹抹，这种阴阳两面人反而很吃得开，把厚道老实的人打入另类，有开窍和愚笨之嫌，但是此种一时得计或侥幸得意，相信是不会长久的，是不会有市场的。

事实证明，厚道老实的人走的是一条康庄大道，坦荡大道，襟襟开阔，有着独特的人格魅力和光彩，他们以本色做人，以真诚示人，以热情助人，以行为感人，不虚伪，不造作，不假打，真情常留人间，口碑立于心间，做这样的人终究是不会吃亏的。愿我们工作学习生活的圈子内多一些厚道老实之人，小到家庭，大至国家，都是有益而无害的。

周刊评论

记者调查

达城滨河路环境优美，空气清新，天晴时来此散步的人特别多，于是很多游医和卖假冒伪劣商品的不良分子盯上了这里，使这个达城市民休闲、锻炼的好去处，成了坑蒙拐骗、兜售假劣者的“风水宝地”。这一现象的存在，影响了达城的形象，市民怨声载道——

□本报记者 谭楚甲 文 / 图



滨河路 “赤脚牙医”改行记

限，对查获的非法行医者不能核实真实身份和住址，有的拒不接受处理，无法有效处罚和打击。

“最主要的还是那些老年人，他们就医安全意识不强，有需求才有市场。”张海说，部分市民对医疗知识了解相当少，加之贪图便宜，给游医带来了市场。“也不想一下，10块钱治好风湿、高血压，几十块钱换一副假牙，怎么可能！”说到这里，张海自己也笑了起来。

强力整治，不良游医转行

上午10时，雨渐渐停了。看着简陋的小摊，张海的眼神黯淡下来：仅这一个月，他就被通川区卫生执法监督所的执法人员逮着两次了。

“卫生执法人员经常到滨河路发放宣传资料，引导市民到医院或合法的诊所看病就医，老百姓的意识早已今非昔比……”张海说，现在他的生意日益冷清了。

确是如此。近两年来，市卫生局先后组织开展了8次打击非法行医的专项行动。今年4月，为巩固整理成果，防止非法行医现象反弹，市、区两级卫生执法人员采取错时工作制，对滨河路非法行医进行不间断打击。此次行动的重点打击对象，就是像张海这种在滨河游园摆摊设点的无任何行医资格的游医、假医。

行动中，执法人员对南门口、都市花园、二马路一带非法行医进行了拉网式清理取缔，同时对周围群众进行宣传教育，还发放资料500余份。截至目前，已取缔非法牙医摊15起、药摊3家，没收销毁非法保健药品达30余公斤。

不仅如此，市卫生局还在进一步探索建立完善专项行动和日常监管相结合的长效机制和措施，健全医疗市场的多部门联合监管机制、医疗卫生机构信息公示制度等，切实保障人民群众的就医安全。

“现在，滨河路上的药摊越来越少，很多以前的同行都改行了……”张海说。

话没说完，一辆卫生执法车闪着红色的警灯，停在了街口。几名执法人员快速下车，向张海的小摊疾步走来。

“想不到，这落雨天，也有人来查！”张海没有逃，反而显得很冷静，“不想跑

了，我要改行，回家乡搞养殖业……”

彻底根治，需多部门联合执法

怎样才能杜绝滨河路非法行医现象的发生？市卫生局党委书记、局长朱丰年认为，仅靠卫生部门无法得到彻底根治。他建议建立联合执法机制，卫生、药监、公安、工商、城管、滨河游园管理所、通川区相关部门等联合执法，对滨河路各种不法行为开展联合整治，并明确各部门职能职责，协作开展工作。

5月14日，记者再次前往滨河路，没有发现张海的身影。据张海租住的旅店老板说，他已经回家了。

张海就这样离开了滨河路，一同离去的还有那残败的小摊。



(以上图片 5月18日拍摄于滨河路)

渠县财政做好收支文章

本报讯 渠县财政针对今年支柱型财源数量较少，财政收入持续增长难度加大；刚性支出迅猛增长，财政收支平衡难度加大等困难，大力开展增收节支，竭力做大做强财政收入“蛋糕”，努力优化支出结构，使财政收支“两篇文章”亮剑夺目：预算收入完成9795万元，同比增幅达35.01%；西堤及西区

美化、二桥建设、刘家拱桥和粮食直补、油菜良种等重点项目，以及民生工程惠民资金拨付保障有力。

做好收入文章。财税部门加强税收入预测，依法治税，强化对重点行业和重点税源大户的征收管理，加大税收稽查力度，堵塞漏洞。严格执行“收支两条线”和“罚缴分离”制度，防止财政性收

入流失，确保非税收入合理增长。目前，全县中央和地方财政一般预算收入完成19636万元，占年初预算的38.31%，比平均进度快4.98%。

做好支出文章。调整优化财 支出结构，厉行节约。根据中央要求今年公用经费压缩5%，把更多的资金投向公共服务领域。渠县财政及时调度

达县打造7万亩蔬菜园区基地

本报讯 达县结合地域优势，以加快建设产业基地发展现代农业为重点，大力开展现代蔬菜产业基地园区建设，全县蔬菜园区基地建设取得新突破。

该县通过土地流转，利用现代物质条件装备农业，用现代产业提升农业，用现代科学技术改造农业，积极打造7万亩蔬菜园区基地。目前基地已经在达县赵家、马家等乡镇投资1792.26万元，基地内已建钢架大棚280亩、竹架大棚830亩，发展水生蔬菜5000亩，旱春蔬菜移栽2500亩，125亩蔬菜良种繁育场及“三新”技术示范中心正在建设中。目前，该县现代蔬菜产业基地园区的黄瓜、西葫芦等蔬菜已上市销售，西红柿、辣椒也已挂果即将上市。

(本报记者 张泓)

通川区个私协会会员为灾区捐款

本报讯 玉树地震后，通川区个私协会于4月21日向全区个体工商户、私营企业发出倡议，要求全区个体工商户、私营企业立即行动起来，发扬“一方有难、八方支援”的中华传统美德，同灾区人民守望相助，同舟共济，以实际行动为国分忧，回报社会。请伸出您的援助之手，向灾区人民捐出爱心善款，想必有了你们的支持，灾区人民必将增强战胜灾难、重建家园的信心和勇气的倡议书。7个分会的个私业主会长和50个自管组长迅速行动起来，为辖区会员发放倡议书10000份，设立流动捐款箱50个共为灾区捐款13万余元。

(贺光荣 李万军)

滨江工商所销毁问题食品

本报讯 5月14日下午，滨江工商所在辖区消费者代表的监督下，将在校园周边环境专项整治活动中查获的问题食品公开进行了销毁。这次销毁的问题食品主要包括过期饼干、芝麻糖和其它一些小学生特别爱吃的“三无”小食品，共计38公斤。

(张德均)

药品阳光采购 “以药养医”将成历史

本报讯 从今年4月起，达县范围内的乡镇卫生院和社区卫生服务中心及其他各类非营利性医疗机构，将在四川省药品集中采购监督管理平台实行上网阳光采购药物，其采购价格不得高于网上最高限价，其销售价格不得高于网上零售价。

据了解，实行药品集中上网采购后，达县各基层及其他各类非营利性医疗卫生机构药品将执行以实际购进价为基础，西药顺加不超过15%（抗肿瘤药品高于500元的最高加价额一律不得超过75元），中药饮片顺加不超过25%的加价率作零售价的规定。同时，凡实行上网采购的医疗机构，其零售价格不得高于上网药品所规定的临时零售价。

基本药物制度是药品供应保障体系的核心环节，也是被卫生部门认为可以在短期内缓解“看病难、看病贵”问题的主要手段，因此基本药物制度被列为医改期内的5项重点工作之一。实行药品上网采购是实施基本药物制度前的过渡阶段，基层医疗机构药品收入的利润将急剧下滑，医疗机构将面临新的考验，“以药养医”的现状将成为历史。

聚焦达县医改

主办：达州日报社

达县卫生局

更多医改动态，请登录达州日报网，网址：www.dzrbs.com.cn

渠县质监局

实行首席服务制服务重点企业

本报讯 渠县质监局实行领导干部联系重点企业、服务重点企业制度。一是落实首席服务责任制。全县确定15家企业为重点服务企业，局党组5名班子成员每人定点联系3家企业作为企业的首席服务员，统一协调企业在质量、标准、计量、特种设备安全等质量技术监督方面的问题，全力确保为企业提供及时有效、方便快捷的服务。二是实行重点项目提前介入制度。定期主动为企业送信息、送政策、送服务。对县委、政府重点招商引资项目，做到提前介入，全程跟踪服务，开辟质监“绿色通道”，根据企业需要，对能一线解决的问题，一律深入企业现场办公，切实帮助企业解决实际问题，对县局直接审批的事项，实行“常事快办、急事急办、特事特办”，提高质监服务水平和能力，有效推动渠县地方经济发展。

(韩小峰)

中国质量新闻网

中国质量报

中国质量杂志

中国质量网

中国质量报网

中国质量新闻网

中国质量报

中国质量杂志

中国质量网

中国质量报网